
Posebna ponuda proizvoda  
i usluga Erste banke  
za članove Obrtničke komore Zagreb  
i Udruženja obrtnika grada Zagreba



1. Platni promet 
U današnjem složenom i dinamičnom poslovnom okruženju, vrlo je važna brza i fleksibilna potpora poslovne banke. 
Ugovaranjem usluga platnog prometa u Erste banci odabrali ste kvalitetu i sigurnost u svakom trenutku. 
Zahtjev za otvaranje transakcijskog računa možete na jednostavan način popuniti online na internetskoj stranici Erste banke te 
ga dostaviti u najbližu poslovnicu Erste banke ili se obratiti svojem financijskom zastupniku. 

Za otvaranje računa ne obračunava se naknada. 

2. On-line bankarstvo
Kompleksnost današnjih uvjeta poslovanja, kao i intenzitet promjena u poslovnom okruženju, nameću pitanja kako poslovati  
jednostavno i efikasno. Usluge internetskog bankarstva omogućuju vam dostupnost usluga platnog prometa bez obzira na vri-
jeme i mjesto gdje se nalazite. Ako ste korisnik usluga za više tvrtki ili privatni korisnik, isto sredstvo prijave možete koristiti za 
sve usluge. Usluge internetskog bankarstva možete ugovoriti u poslovnicama Erste banke ili kod svog financijskog zastupnika.

Erste NetBanking 

•	 najjednostavniji način financijskog poslovanja kojim možete unaprijediti svoje poslovanje i ostvariti financijske uštede 
jer su naknade za sve vrste plaćanja (kunskih i deviznih) niže od onih u poslovnicama Erste banke ili FINA-e

Prednosti NetBankinga

−	 prijava Display karticom ili mTokenom bez obzira na računalni sustav (Windows, Mac ili Linux)

−	 pregled stanja i prometa po svim računima te detaljan pregled pojedine prometne stavke

−	 plaćanje domaćih i inozemnih naloga, kupnja i prodaja deviza i HSVP naloga

−	 kreiranje predložaka naloga za plaćanje i deviznih naloga, kreiranje uplatnica

−	 kupnja i prodaja deviza

−	 automatsko kreiranje naloga na temelju faktura pristiglih e-mailom

−	 učitavanje datoteka kunskog i deviznog platnog prometa 

−	 isplata plaća i otplata kredita zaposlenicima koji plaću primaju preko računa u Erste banci

−	 zbirno potpisivanje naloga i datoteka

−	 narudžba i pregled izvoda po računima u različitim formatima

−	 mogućnost predavanja online zahtjeva za kredit, garanciju i akreditiv, kao i zahtjev za BON-2 

−	 korištenje raznih alata i kalkulatora

Erste mBanking 

•	 usluga mobilnog bankarstva koja omogućava jednostavno praćenje i upravljanje sredstvima na svim vrstama raču-
na u hodu

Prednosti mBankinga

−	 ista aplikacija za poslovne subjekte i fizičke osobe: potrebno je instalirati jednu aplikaciju, a ovisno o tome koje kori-
sničke podatke unosite kod prijave (od fizičke osobe ili poslovnog subjekta), otvara vam se mBanking

−	 „Slikaj i plati“ opcija za pravne osobe – mogućnost skeniranja dijelova ili cijele fakture ili uplatnice

−	 učitavanje fakture pristigle e-mailom izravno u mBanking i automatsko kreiranje naloga za plaćanje

−	 narudžba izvoda i faktura

Transakcijsko bankarstvo



1. Korisnik kredita
Članovi Udruženja obrtnika grada Zagreba i Obrtničke komore Zagreb koji zadovoljavaju uvjete kreditne sposobnosti u skladu s 
internim aktima Erste banke. 

Erste banka će odobravati kredite korisnicima kredita na temelju suglasnosti Povjerenstva Udruženja obrtnika grada Zagreba 
i Obrtničke komore Zagreb ali ni na koji način nije istima vezana prilikom donošenja odluke o odobravanju pojedinog kredita.

2. Vrsta kredita
Kratkoročni i dugoročni krediti u kunama.

3. Namjena kredita

Kratkoročni krediti za obrtna sredstva

Dugoročni krediti za trajna obrtna sredstva

Za što se mogu koristiti krediti za članove Udruženja obrtnika grada Zagreba i Obrtničke komore Zagreb?

−	 za financiranje svih kratkoročnih potreba obrta

−	  za trajna obrtna sredstva odnosno za financiranje tekućih (kratkoročnih) obveza koje nastaju u redovnim poslovnim 
aktivnostima, a odnose se na sirovine i materijal, zalihe, ostale proizvodne troškove, plaće, potraživanja od kupaca i 
opće troškove

4. Iznos kredita 
Ovisno o kreditnoj sposobnosti korisnika kredita: do 40.000,00 kuna.

5. Rok i način otplate 
Za kratkoročne kredite do 12 mjeseci.
Otplata kredita obavlja se u jednakim mjesečnim ratama ili jednokratno.

Za dugoročne kredite do 24 mjeseca. 
Otplata kredita u anuitetima (mjesečnim, tromjesečnim ili polugodišnjim) u skladu s ugovorom o kreditu zaključenim s kori-
snikom kredita.

6. Rok i način korištenja kredita
Rok korištenja kratkoročnih i dugoročnih kredita može biti do 6 mjeseci od dana sklapanja ugovora o kreditu s korisnikom kredita. 

Kredit se koristi odjednom ili sukcesivno, isplatom na račun korisnika kredita u Erste banci. 

Financiranje



7. Kamate
Redovna kamatna stopa za kredite u kunama: 

−	 2,75% godišnje, fiksna

Kamata se obračunava i naplaćuje mjesečno.

Interkalarna kamatna stopa: u visini redovne kamatne stope, obračunava se i naplaćuje mjesečno na iskorišteni iznos kredita 
u razdoblju od dana korištenja do dana stavljanja kredita u otplatu.

Zatezna kamatna stopa: u visini zakonske zatezne kamate.

Sve ostale kamate se obračunavaju na način propisan Općim uvjetima poslovanja Erste&Steiermärkische bank d.d. s poslovnim 
subjektima.

8. Naknade

−	 za obradu zahtjeva: 0,5% od iznosa odobrenog kredita, jednokratno, prije korištenja kredita

−	 bez naknade za rezervaciju sredstava 

−	 bez naknade za prijevremeni povrat kredita

9. Dokumentacija

−	 Rješenje o upisu u registar obrtnika i/ili Obrtnica

−	 kopija osobne iskaznice vlasnika obrta

−	 podaci o solventnosti (obrazac BON-2) za sve otvorene račune kod drugih banaka (ne stariji od 30 dana od dana 

podnošenja zahtjeva)

Obrtnik koji ne vodi dvojno knjigovodstvo: 

−	 prijava poreza na dohodak zaprimljena od Porezne uprave na DOH obrascu uz pripadajući popis dugotrajne imovine, 
pregled primitaka i izdataka te porezno rješenje Ministarstva financija – Porezna uprava (za posljednje 2 godine 
poslovanja)

−	 pregled primitaka i izdataka u tekućoj godini

Obrtnik koji vodi dvojno knjigovodstvo: 

−	 prijava poreza zaprimljena od Porezne uprave sa pripadajućim financijskim izvještajima - bilanca i račun dobiti i 
gubitka (za posljednje 2 godine poslovanja)

−	 financijski izvještaj o poslovanju (za zadnje izvještajno razdoblje) ili bruto bilanca na zadnji proknjiženi datum

−	 potvrda porezne uprave o stanju poreznih obveza (ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva)

Erste banka u postupku obrade zahtjeva za kredit uz gore navedenu dokumentaciju zadržava pravo tražiti i dodatnu 
dokumentaciju.

10. Instrumenti osiguranja povrata kredita

Kredite je moguće odobriti uz posebno založno pravo na depozitu Udruženja obrtnika grada Zagreba u omjeru 1:1 (iznos kredita: 
oročeni depozit)

Poduzetnički centar Zagreb 
Ivana Lučića 2, 10000

 072 37 1426 
 ersteobrtnici@erstebank.hr

Za sve informacije možete nas kontaktirati  
Poduzetnički centar Zagreb na sljedeće kontakte:


